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Θεσσαλονίκη: Πότε ορκίζεται το
νέο δηµοτικό συµβούλιο Πυλαίας
– Χορτιάτη

Στο δηµαρχείο Πανοράµατος θα πραγµατοποιηθεί η

ορκωµοσία - Ανοιχτή σε όλους τους δηµότες η εκδήλωση

Ποδαρικό στη νέα θητεία κάνουν την Τετάρτη 28 Αυγούστου νεοεκλεγµένοι

και «παλιοί» δηµοτικοί σύµβουλοι, τους οποίους τίµησε µε την ψήφο της η

τοπική κοινωνία στην Πυλαία, το Πανόραµα, τον Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι,

την Εξοχή και το Φίλυρο στις δηµοτικές εκλογές της 26ης Μαΐου.

Η τελετή ορκωµοσίας του νέου δηµοτικού συµβουλίου του δήµου Πυλαίας-

Χορτιάτη θα πραγµατοποιηθεί στις 8 το βράδυ στο δηµαρχείο Πανοράµατος

και σε αυτή θα συµµετέχουν όλοι οι εκλεγµένοι δηµοτικοί σύµβουλοι που από
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καλύτερο µέλλον για το δήµο.

Υπενθυµίζεται ότι σύµφωνα µε τα αποτελέσµατα των

δηµοτικών εκλογών του Μαΐου, ο συνδυασµός του νυν

δηµάρχου, Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, επικράτησε από την πρώτη

Κυριακή µε το θριαµβευτικό 70,07%  (έναντι 64,27% το

2014), το υψηλότερο ποσοστό σε ολόκληρη την Κεντρική

Μακεδονία και ένα από τα µεγαλύτερα εκλογικά ποσοστά

σε ολόκληρη την Ελλάδα. ∆εύτερος αναδείχτηκε ο

συνδυασµός «Σύγχρονος δήµος-Αυτοδιοικητική Κίνηση

Πολιτών» της Ελένης Ρουσάκη που συγκέντρωσε

ποσοστό 8,56%, ενώ τρίτος ήταν ο συνδυασµός «∆ύναµη

Αλλαγής» του αείµνηστου Γιώργου Αντωνόπουλου µε

7,66%.  Στην τέταρτη θέση  ο συνδυασµός «∆ηµιουργική

Αλλαγή» του Κωνσταντίνου Καρπούζη µε 7,04% και στην

πέµπτη η «Λαϊκή Συσπείρωση» µε επικεφαλής τον

Οδυσσέα Μαάιτα µε 6,66%.

Με βάση τα παραπάνω ποσοστά η ∆ύναµη Ενότητας, που

θα συνεχίσει ως διοίκηση του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη,

θα έχει 29 δηµοτικούς συµβούλους, ενώ όλες οι

υπόλοιπες 4 δηµοτικές παρατάξεις από 3 η καθεµιά, σε

ένα δηµοτικό συµβούλιο που αριθµεί 41 δηµοτικούς συµβούλους. 

Στην τελετή ορκωµοσίας έχουν προσκληθεί να συµµετέχουν όλοι όσοι ήταν

υποψήφιοι σε όλους τους δηµοτικούς συνδυασµούς του δήµου Πυλαίας-

Χορτιάτη, ενώ όπως πάντοτε η εκδήλωση είναι ανοιχτή σε όλους τους

δηµότες.
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